

Bajnokok bálja: Hagyományteremtés sztárokkal és jótékonyssággal

# Díjaztuk a legjobb sportolókat

A Kisalföld a Győrött első alkalommal megrendezett magyar bajnokok sportbálján adta át a díjakat a tavalyi esztendő legjobb megyebeli sportolójának. A béli árverés bevételét, 450 ezer forintot a Győri Sportfejlesztési és Segélyezési Alapítvány számlájára utalják át a szervezők.

Sok neves vendég vett részt a győri sportbálon, olimpiai, világ- és Európa-bajnokok sora foglalt helyet az asztaloknál, majd elevenítette fel pályafutásának egy-egy érdekesebb epizódját a két műsorvezető, *Zelinka Ildikó* és *Szántó Dávid* mikrofonja előtt.

A versenyzőkön kívül persze számos, a sportból is ismert személyiség foglalt helyet a bálterem varázsolt Magvassy Mihály Sportcsarnokban. Sponzorok, szurkolók, szimpatizánsok találkozhattak egymással, valamint a sportolókkal, és tölthettek együtt egy önéleltes estét. Tulajdonképpen ezt is álmodta meg a bál létrehozója, *Mónus Ágnes*, aki a következőképpen értékelt: „Őszintén remélem, hogy a rendezvény hozzájárult ahhoz, hogy bajnokainkat merjük – a szó jó értelmében – sztárolni, hisz megérdemlik.”

Tudósítás a 19. oldalon.



FOTÓ: H. BARANYAI EDINA

**A KISALFÖLD DÍJAZOTTJAI:** Vanyus Attila, a Graboplast-ETO KC elnöke, Görbicz Anita kézilabdázó és Kadler Viktor kajakos.

## Eltűnt fiút kerestek

Rendőrök, polgárőrök, speciális mentők, közel százan kutattak szombaton egy 17 éves fiú után Pannonhalmán. A győri fiatalember két hete tűnt el, szülei bejelentették a rendőrségen, de nem járultak hozzá a nyilvános közözhöz. Végül lehetőség volt a kutatás, de sajnos nem vezetett eredményre.

Nagy volt a nyüzsgés szombaton hajnalban a főapátság környékén. Rendőrök, polgárőrök, speciális mentők várakoztak kutyáikkal indulásra várva a terepjárók mellett. Egy január 23-án eltűnt 17 éves győri fiú felkutatására érkeztek. A bencés gimnázium aulájában – ott volt az irányítóközpont – a környékről készült térkép fölé hajolva találtuk *Szollinger János* alezredest, a Győri Rendőrkapitányság büntügyi osztályvezetőjét.

– A szülők kikötötték: semmilyen nyilvánosságot nem kaphat gyermekük eltűnése. Ez személyiségi joguk, de a fiú fotóját így nem jelentethettük meg, bár megkönnyíthette volna megtalálását. Ezért csak azt tudtuk tenni, amit a törvény megenged. Sajnos ezek nem vezettek eredményre – kezdte választ az alezredest. Folytatás a 3. oldalon.



# Sikertelen volt az eltűnt fiú keresése

## Röviden

Folytatás az 1. oldalról.

Szollinger János alezredes, a Győri Rendőrkapitányság büntügyi osztályvezetője elmondta: korábban már keresték a fiút, a szülők akkor is elzárták a nyilvánosságtól. Szerencsére akkor saját maga döntött úgy, hazamegy.

„A vadászati felügyelőség segítségével nem jutottunk eredményre, a vadőrök, vadászok sem látták a fiút. A fagyok miatt nincs más választás, mint a keresés, nem lehet tovább várni. A fiúnak kötődése volt a pannonhalmi várhoz, szerette a környéket, s olyan információ is érkezett, hogy itt lehet.”

SZOLLINGER JÁNOS ALEZREDES

– Igazából nem sok remény van rá, hogy ennyi idő után élve megtaláljuk – magyarázta az osztályvezető.

Ekkor döntött a kapitányság, hogy munkatársai és a pannonhalmi rendőrörs megerősítésére speciális ismeretekkel rendelkező csapatokat hív segítségül.

### Különleges felszerelésekkel

Az ország húsz speciális mentőalakulatát tömörítő Karitativ Szövetség (Karisz) elnöke, a miskolci Spider speciális mentők vezetője, *Lehoczki László* a déli pihenő utáni indulásnál elmondta, mivel szélsőségesen nagy területről van szó, harmincan érkeztek. Munkájukat tíz kutató-mentőkutya, hat terepjáró segíti, de alpinetchnikák és búvárfelszerelés



A fiút keresők az elhagyott, romos pincéket is átkutatták. Felvételünkön a szekszárdi speciális mentők.

FOTÓ: BERTLEFF ANDRÁS 0605-7901 ÉS 0605-7888

a „tűt” kell keresni. Itt sajnos a boglya sincs meg, sokkal nehezebb a helyzet. Az a tapasztalatunk, ha az eltűnés napján kezdjük a keresést, szinte biztos a siker. Két nap után már csak ötven-hatvan százalékos az eredmény. Három napon túl már a véletlenül múlik – mondta *Lehoczki László*, majd hozzátette: évente mintegy 100 mentésben vesznek részt, 30 körül van a vízbefúlásos esetek száma és több

tálóhegyet, az arborétumot vizsgálták át. Délután kiterjesztették a kutatást a távolabbi területekre, az elhagyott épületekre, beomlott pincékre. Mi a polgárőrök kocsijával indultunk útnak.

– Pannonhalmán ez a harmadik eset, hogy eltűnt ember felkutatásához kérik a polgárőrök segítségét. Most ötvenen vagyunk, a helyi, s a Győr környéki egyesületek tagjai jöttek el. Itt vannak a diák polgárőreink is.

tatásban – magyarázza útközben *Pusztai Antal*, a megyei polgárőrszövetség titkára.

### Hajnaltól estig

Délutánra a kutatócsoportokat Szollinger János a szülői ház környezetében lévő épületek, félkész családi házak átkutatására vezényelte át. Este hatkor azonban leállította a keresést.

– Sajnos nem jártunk eredménnyel, s mert a vasárnap ki-

gyakban támogattak bennünket – mondta lemondóan az alezredes.

Tóth Gyula

### Sokan segítettek

A kutatásban részt vettek a győri kapitányság, a pannonhalmi rendőrörs, a körzeti megbízotti csoport, a miskolci, a szolnoki, a szekszárdi és két budapesti speciális mentőcsapat, a győri, a győrújbaráti, a pannonhalmi, a nyúli.

### Tajkártyák tesztelése

Márciustól Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megyében kezd meg az Országos Egészségbiztosítási Pénztár az elektronikus tajkártyák (társadalombiztosítási azonosító jel) tesztelését. A kártyaleolvásokat háziorvosi rendelőkben, járóbeteg-intézményekben és kórházakban helyezik el. A teszt során olyan különböző funkciókat próbálnak alkalmazni, mint például a taj szám és jogviszony ellenőrzése, vagy az elektronikus receptfelírás.

### Újabb bevallás

Ismét fontos határidő közeledik az adózásban: február 15. az egyéni vállalkozók és az éves adóbevallást benyújtó társaságok számára a 2005. évi adókapcsolatok elszámolási és bevallási időpontja. E napig kell az evabevallásokat és az éves áfabevallásokat is benyújtani. Az úrlapok kitöltésével kapcsolatban holnap 9–15 óra között rendkívüli nyitva tartás keretében adnak felvilágosítást az APEH győri, mosonmagyaróvári és soproni ügyfélszolgálatain.

### Kigyulladt a melléképület



Tegnap este Koroncóra riasztották a győri tűzoltókat. A Szent